
WARN Industries, Inc. 91697A1

POWERPLANT 12

Part Number: 91801
Rated Line Pull: 12,000 lbs. (5443 kgs)
Motor: 12V DC, Series Wound
Controls: Remote switch with thermometric LED, 12’ (3.7m) Lead
Gear train: 3-Stage Planetary
Gear Ratio: 216:1
Clutch (Freespool): Sliding Ring Gear
Brake: Automatic Direct Drive Cone
Drum diameter/length: 2.5”/8.9” (6.4 cm/22.6 cm)
Kit Shipping Weight: 100 lbs (45.4 kgs)
Rope: Wire rope, Ø 3/8” x 80’ (Ø9.5mm x 24m)
Fairlead: Roller
Recommended Battery: 650CCA Minimum for winching
Duty Cycle: Intermittent
Battery leads: 2 GA, 72” (1.82m)
Air Reservoir:  1/2 gallon with integrated air intercooler
High Air Flow Rating:  12 CFM @ 0 psi, 5 CFM @ 90 psi
Max Air Pressure: 100 psi
Finish: Flat Black Powder Coat
Warranty: Limited Lifetime
Mounting Bolt Pattern: 10.0” x 4.5” (254mm x 114.3mm)
Winch Dimensions: 24.35 L x 6.7” D x 13.48” H (618mm L x 179mm D x 342mmH)
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Should you encounter a problem during installation or operation of your winch, please follow 
these steps toward resolving the problem:

1. Refer to your operator’s guide and installation instructions. It has illustrations and detailed 
information on the installation and safe and proper operation of your winch. It also includes a 
replacement parts list and assembly diagrams. If you are unable to resolve the problem, then go 
to step 2.   

2. Contact your dealer where you purchased your winch. If, after discussing the problem with their 
parts and service staff , you are still unable to resolve the problem then go to step 3.

3. Call an Authorized WARN Service center from the list provided on the back of the warranty sheet 
included with the product. When calling, please have the following information available: winch 
model number and purchase date, make, model and year of vehicle.

4. If you are unable to resolve the problem to your satisfaction, please call Warn Industries Customer 
Service at: 1-800-543-9276. When calling, please have the following information available: winch 
model number and purchase date, make, model and year of vehicle. You may also contact Warn 
Industries by visiting our website: www.warn.com

SERVICE INSTRUCTIONS

SERVICE/UPGRADE KITS

KIT NO. 12/HD Item Description

1 91838 S/P Geartrain 156:1
1 SHCS, 10-24 x 2.25"

(2) S/P End Housing
4 Sun Gear
5 Drive Shaft
6 Carrier Assy, Stage 1
7 Carrier Assy, Stage 2
8 Ring Gear, Sliding
9 Washer, Thrust

10 Carrier Assy, Stage 3
11 Drive Spline
12 Gasket, Housing
13 Ring Gear
14 Gasket, Ring Gear

2 91832 S/P End Housing
1 SHCS, 10-24 x 2.25"
2 Clutch Lever
3 End Housing
8 Ring Gear, Sliding

12 Gasket, Housing
3 91834 S/P Drum Support, Geartrain

12 Gasket, Housing
16 Drum Support, Geartrain
20 Drum Bushing
21 Drum Seal
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KIT NO. 12/HD Item Description

4 74305 S/P Brake Assy
5 Drive Shaft

23 Brake Assembly
24 Brake Driver
25 Thrust Washer

5 74307 S/P Motor
42 Gasket, Motor
52 Motor, 12V

6 91836 S/P Drum Support, Motor
26 Drum Seal
27 Drum Bushing
28 Drum Support, Motor
29 Gasket, Crankcase

7 91835 S/P Crankcase Assy
29 Gasket, Crankcase
39 Lever, Mode
40 Crankcase Assembly 
42 Gasket, Motor

8 75524 S/P Compressor Head Assy
33 Crossover Tube
34 SHCS, 10-24 x 3.5", MAGNI515
35 Reed Assembly
36 Gasket, Compressor
37 Compressor Head
38 Compressor Cylinder

9 91818 Contactor Upgrade
43 Wire Harness
44 Contactor Mount 
45 Contactor
46 Separator
47 Busbars
48 Receptacle Bracket
49 Remote Receptacle
50 Remote Receptacle Dust Cover
51 Hose Clamp

10 91822 Fastener Upgrade Kit

1 SHCS, 10-24 x 2.25", SS (Geartrain)
34 SHCS, 10-24 x 3.50", MAGNI515 (Comp. Head)
55 SHCS, 10-24 x 1.75", SS (Cover)
56 SHCS, 10-24 x 1.25", SS (Cover)
57 SHCS, 10-24 x 1.00", SS (Cover)
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KIT NO. 12/HD Item Description

11 91684 Accessory Upgrade Kit
Pressure Guage, Dial
Tire Chuck
20’ Air Hose
Quick Disconnect (male)

Accessory Bag

Air Intake Tub

Intake Filter

Individual Items

12/HD Item Description

13874 4 Sun Gear
28430 6 Carrier Assy, Stage 1
73710 5 Drive Shaft
84028 7 Carrier Assy, Stage 2
13826 9 Washer, Thrust
28432 10 Carrier Assy, Stage 3
28353 8 Ring Gear, Sliding
25308 13 Ring Gear
14584 11 Drive Spline
75521 30 S/P Crank-Piston Assy
80266 32 S/P Compressor Drive Belt
26107 22 Drum
74314 21 S/P Drum Seals
74313 64 S/P Wire Rope, 3/8" x 80' with Thimble
5742 63 Roller Fairlead

83653 62 S/P PowerPlant Remote
91222 45 Contactor*
33295 41 Power Cable
15901 53 Ground Cable
91687 43 Wire Harness*
72935 17 Quick Disconnect
72098 18 Intercooler Weldment
91649 19 Pressure Switch 
91507 50 Remote Receptacle Dust Cover*
91831 58 S/P Top Cover
91839 59 S/P Front Cover 12
91824 60 S/P Mode Cover

* For use with upgraded contactor assembly only
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POWERPLANT 12

Référence : 91801
Eff ort en 1ère couche : 5443 kg (12,000 livres)
Moteur : 12 V CC, excitation série 
Commandes : Commutateur à distance avec DEL thermométrique, fi l de 3,7m (12’)
Train d’engrenages : Planétaire à 3 étages
Rapport de démultiplication : 216:1
Embrayage (déroulement en roue libre) : Couronne dentée coulissante
Frein : Automatique, à came excentrée
Longueur/Diamètre du tambour : 6,4 cm/22,6 cm (2,5 po/8,9 po)
Poids d’expédition du kit : 45.4 kg (100 livres)
Câble : Câble d’acier, Ø 12 mm x 24 m (3/8 po x 80 pieds)
Guide-câble : Rouleau
Batterie conseillée : 650 A (démarrage à froid) minimum pour le halage
Cycle d’utilisation : Intermittent
Fils de batterie : 2 GA, (72 po) 1,82m
Réservoir d’air : 1,9 l avec refroidisseur d’air incorporé
Taux de fl ux d’air élevé : 400 l/min @ 0 kPa, 142 l/min @ 620 kPa
Pression d’air max. : 690 kPa
Finition : Noir, plat revêtement poudré
Garantie : À vie limitée
Entraxe de fi xation : 254 mm x 114,3 mm (10,0 po x 4,5 po)
Dimensions du treuil : LxPxH 618mm x 179mm x 342mm (24.35 po x 6.7 po x 
13.48 po)
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Si vous éprouvez un problème lors de l’installation ou de l’utilisation du treuil, procédez comme 
suit pour résoudre le problème :

1. Reportez-vous à votre Guide de l’utilisateur et aux instructions d’installation. Ils comportent 
des illustrations ainsi que des informations détaillées sur l’installation du treuil et la manière 
de le faire fonctionner correctement et en toute sécurité. Vous y trouverez également 
une liste des pièces de rechange et des schémas d’assemblage. Si vous ne parvenez pas à 
résoudre le problème, passez à l’étape 2.   

2. Contactez le revendeur où vous avez acheté le treuil. Après avoir abordé le problème avec 
le personnel technique, si vous n’avez toujours pas pu résoudre le problème, passez à 
l’étape 3.

3. Appelez un centre de service agréé WARN dont la liste fi gure à l’arrière du coupon de 
garantie accompagnant le produit. Lors de l’appel, veillez à avoir les informations suivantes 
à portée de main : numéro de modèle du treuil et date d’achat, marque, modèle et année 
du véhicule.

4. Si vous ne parvenez pas à résoudre le problème de manière satisfaisante, appelez le service 
clientèle Warn Industries au numéro : 1-800-543-9276. Lors de l’appel, veillez à avoir les 
informations suivantes à portée de main : numéro de modèle du treuil et date d’achat, 
marque, modèle et année du véhicule. Vous pouvez également contacter Warn Industries 
en visitant notre site : www.warn.com

INSTRUCTIONS D’ENTRETIEN

KITS DE MISE À NIVEAU/ENTRETIEN

KIT NO. 12/HD Pièce Description

1 91838 S/P, Engrenage 156:1
1 SHCS, 10-24 x 2,25"

(2) S/P, Extrémité de carter
4 Planétaire
5 Arbre d'entraînement
6 Ensemble support, étage 1
7 Ensemble support, étage 2
8 Couronne dentée, glissement
9 Rondelle d'appui

10 Ensemble support, étage 3
11 Entraînement cannelé
12 Joint, boîtier du moteur 
13 Couronne dentée rotative
14 Joint, couronne dentée

2 91832 S/P, Extrémité de carter
1 SHCS, 10-24 x 2,25"
2 Levier d'embrayage
3 Extrémité de carter
8 Couronne dentée, glissement

12 Joint, boîtier du moteur

3 91834 S/P, Support de tambour, train d'engrenages
12 Joint, boîtier du moteur
16 Support du tambour, train d'engrenages
20 Bague de tambour
21 Joint de tambour
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KIT NO. 12/HD Pièce Description

4 74305 S/P, Ensemble de frein
5 Arbre d'entraînement

23 Frein
24 Commande de frein
25 Rondelle d'appui

5 74307 S/P, moteur
42 Joint, moteur
52 Moteur, 12V

6 91836 S/P, Support de tambour, moteur
26 Joint de tambour
27 Bague de tambour
28 Support de tambour, moteur
29 Joint, Carter

7 91835 S/P, Ensemble de carter
29 Joint, Carter
39 Levier, mode
40 Ensemble de carter
42 Joint, moteur

8 75524 S/P, Ensemble de tête du compresseur
33 Tube transversal
34 SHCS, 10-24 x 3,5", MAGNI515
35 Ensemble Reed
36 Joint, compresseur
37 Tête de compresseur
38 Cylindre de compresseur

9 91818 Mise à jour du contacteur
43 Faisceau de fi ls
44 Support de contacteur
45 Contacteur
46 Séparateur
47 Busbars
48 Support de réceptacle
49 Réceptacle à distance
50 Cache-poussière du réceptacle à distance
51 Collier de tuyau

10 91822 Kit de conversion de fi xation
1 SHCS, 10-24 x 2,25", SS (train d'engrenages)

34 SHCS, 10-24 x 3,50", MAGNI515 (tête de comp.)
55 SHCS, 10-24 x 1,75", SS (couvercle)
56 SHCS, 10-24 x 1,25", SS (couvercle)
57 SHCS, 10-24 x 1,00", SS (couvercle)

WARN Industries, Inc. 91697A1

KIT NO. 12/HD Pièce Description

11 91684 Kit de conversion d'accessoires
Manomètre, cadran
Pneumatique
Tuyau d'air 20'
Déconnexion rapide (mâle)
Sachet d'accessoire
Tuyau de prise d'air
Filtre d'entrée

Éléments individuels

12/HD Pièce Description

13874 4 Planétaire
28430 6 Ensemble support, étage 1
73710 5 Arbre d'entraînement
84028 7 Ensemble support, étage 2
13826 9 Rondelle d'appui
28432 10 Ensemble support, étage 3
28353 8 Couronne dentée, glissement
25308 13 Couronne dentée rotative
14584 11 Entraînement cannelé
75521 30 S/P,  Ensemble piston-carter
80266 32 S/P,  Courroie d'entraînement du compresseur
26107 22 Tambour
74314 21 S/P,  Joint de tambour
74313 64 S/P,  Câble, 3/8” x 80' avec bague
5742 63 Guide-câble à rouleaux

83653 62 S/P,  PowerPlant à distance
91222 45 Contacteur*
33295 41 Câble d'alimentation
15901 53 Câble de masse
91687 43 Faisceau de fi ls*
72935 17 Déconnexion rapide
72098 18 Ensemble soudé échangeur air-air
91649 19 Régulateur de pression
91507 50 Cache-poussière du réceptacle à distance*
91831 58 S/P, couvercle supérieur
91839 59 S/P, couvercle avant 12
91824 60 S/P, couvercle mode

* Uniquement pour son utilisation avec un ensemble de contacteur 
mis à niveau
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POWERPLANT 12

Nº de referencia: 91801
Tracción nominal del cable: 5.443 kg (12.000 libras)
Motor: 12 V de CC, motor serie
Controles: Conmutador remoto con LED termométrico, 3,7 m (12’) Plomo
Tren de engranajes: Planetario de 3 fases
Relación de transmisión: 216:1
Embrague (enrollado manual): Corona de deslizamiento
Freno: Automático, cono de acoplamiento directo
Diámetro y longitud del tambor: 6,4cm/22,6 cm (2,5/8,9 pulg.)
Peso de envío del conjunto: 53,5 kg (118 lb)
Cable: Cable, Ø 12 mm x 24 m (3/8 pulg. x 80 pies)
Guía:   Rodillo
Batería recomendada: Mínimo para accionamiento del cabrestante: 650 CCA
Ciclo de trabajo: Intermitente
Air Reservoir : 1/2 gallon avec integrated air sur l’échangeur air-air
High Air Flow Rating:  12 CFM @ 0 psi, 5 CFM @ 90 psi
Max Air Pressure:  100 psi
Cables de la batería: 2 GA, (72 plug) 1,82m
Depósito de aire: 1,9 litro con intercambiador de aire integrado
Índice de caudal de aire elevado: 400 l/min @ 0 kPa, 142 l/min @ 620 kPa
Presión máxima de aire: 690 kPa
Acabado: Revestimiento de polvo negro plano
Garantía: Vitalicia limitada
Patrón de los pernos de montaje: 254 mm x 114,3 mm (10,0 x 4,5 pulg.)
Dimensiones del cabrestante: 618 mm x 179 mm x 342 mm (24,35 x 6,7 x 13.48 pulg.)
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En el caso de que surgiera algún problema durante la instalación u operación del cabrestante, 
siga los siguientes pasos para poder solucionarlo:

1. Consulte la guía y las instrucciones de instalación del usuario. Contienen ilustraciones e 
información detallada sobre la instalación y la operación segura y correcta del cabrestante. 
También incluyen una lista de piezas de repuesto y diagramas de montaje. Si todavía no ha 
podido resolver el problema, vaya al paso 2.   

2. Comuníquese con el distribuidor donde adquirió el cabrestante. Si después de haber expuesto 
el problema al personal de servicio todavía no puede resolverse el problema, vaya al paso 3.

3. Llame a un centro de servicio autorizado de WARN cuyo teléfono encontrará en la lista 
provista en la parte posterior de la hoja de garantía que viene con el producto. Cuando 
llame, tenga la siguiente información a mano: número de modelo del cabrestante y fecha 
de compra, marca, modelo y año de su vehículo.

4. Si no es capaz de resolver el problema a su entera satisfacción, llame al servicio de 
atención al cliente de Warn Industries al: 1-800-543-9276. Cuando llame, tenga la siguiente 
información a mano: número de modelo del cabrestante y fecha de compra, marca, modelo 
y año de su vehículo. También puede contactar con Warn Industries visitando nuestra 
página Web: www.warn.com.

INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO

KITS DE SERVICIO / ACTUALIZACIÓN

KIT Nº. 12/HD Artículo Descripción 

1 91838 S/P tren de engranajes 156:1
1 Tornillo Allen de cabeza cilíndrica, 10-24 x 2,25"

(2) S/P extremo de la carcasa
4 Piñón central
5 Eje impulsor
6 Conjunto transmisor, fase 1
7 Conjunto transmisor, fase 2
8 Engranaje de anillo, deslizante
9 Arandela, empuje

10 Conjunto transmisor, fase 3
11 Tracción acanalada
12 Junta, carcasa
13 Engranaje de anillo
14 Junta, engranaje de anillo

2 91832 S/P extremo de la carcasa
1 Tornillo Allen de cabeza cilíndrica, 10-24 x 2,25"
2 Palanca de embrague
3 Extremo de la carcasa
8 Engranaje de anillo, deslizante

12 Junta, carcasa
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KIT Nº. 12/HD Artículo Descripción 

3 91834 S/P soporte del tambor, tren de engranajes
12 Junta, carcasa
16 Soporte del tambor, tren de engranajes
20 Buje del tambor
21 Sello del tambor

4 74305 S/P conjunto del freno
5 Eje impulsor

23 Conjunto del freno
24 Controlador del freno
25 Arandela de empuje

5 74307 S/P Motor
42 Junta, motor
52 Motor, 12V

6 91836 S/P soporte del tambor, motor
26 Sello del tambor
27 Buje del tambor
28 Soporte del tambor, motor
29 Junta, caja del cigüeñal

7 91835 S/P conjunto de la caja del cigüeñal
29 Junta, caja del cigüeñal
39 Palanca, modo
40 Conjunto de la caja del cigüeñal
42 Junta, motor

8 75524 S/P conjunto del cabezal del compresor
33 Tubo cruzado
34 Tornillo Allen de cabeza cilíndrica, 10-24 x 3,5", MAGNI515
35 Conjunto de la lengüeta
36 Junta, compresor
37 Cabezal del compresor
38 Cilindro del compresor

9 91818 Actualizador del contactor
43 Cableado
44 Montaje del contactor
45 Contactor
46 Separador
47 Barras colectoras
48 Soporte del receptáculo
49 Receptáculo remoto
50 Cubierta del receptáculo remoto
51 Abrazadera de la manguera
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KIT Nº. 12/HD Artículo Descripción 

10 91822   Kit actualizador del cierre
1 Tornillo Allen de cabeza cilíndrica, 10-24 x 2,25", acero inoxidable (tren de 

engranajes)

34 Tornillo Allen de cabeza cilíndrica, 10-24 x 3,50", MAGNI515 (cabezal comp.)
55 Tornillo Allen de cabeza cilíndrica, 10-24 x 1,75", acero inoxidable (cubierta)
56 Tornillo Allen de cabeza cilíndrica, 10-24 x 1,25", acero inoxidable (cubierta)
57 Tornillo Allen de cabeza cilíndrica, 10-24 x 1,00", acero inoxidable (cubierta)

11 91684 Kit actualizador de accesorios
Manómetro, dial
Adaptador neumático
Manguera de aire de 20'
Desconexión rápida (macho)
Bolsa de accesorios
Tubo de toma de aire
Filtro de entrada

Éléments individuels

12/HD Artículo Descripción 

13874 4 Piñón central
28430 6 Conjunto transmisor, fase 1
73710 5 Eje impulsor
84028 7 Conjunto transmisor, fase 2
13826 9 Arandela, empuje
28432 10 Conjunto transmisor, fase 3
28353 8 Engranaje de anillo, deslizante
25308 13 Engranaje de anillo
14584 11 Tracción acanalada
75521 30 S/P Conjunto cigüenal-pistón
80266 32 S/P Correa de transmisión del compresor
26107 22 Tambor
74314 21 S/P Sellos del tambor
74313 64 S/P Cable de alambre, 3/8" x 80' con dedal
5742 63 Rodillo de guía

83653 62 S/P Planta generadora remota
91222 45 Contactor*
33295 41 Cable de alimentación
15901 53 Cable de tierra
91687 43 Cableado*
72935 17 Desconexión rápida
72098 18 Soldadura del intercambiador aire-aire
91649 19 Conmutador de presión
91507 50 Cubierta del receptáculo remoto*
91831 58 S/P cubierta superior
91839 59 S/P cubierta frontal 12
91824 60 S/P modo cubierta

* Para uso solo con conjunto del contactor actualizado
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